

你见过的最重的鸡蛋有多重? 市民徐先生家里

这枚鸡蛋近半斤重

本报讯 谁能想到普通的一只鸡,竟然下了一个让人称奇的

“超级”蛋。这个鸡蛋的重量足有240克,相当于普通的四五个鸡

蛋。昨日上午,记者在市水利局家属院见到了这个不同寻常的鸡蛋。

3天没下蛋,憋出了一个“巨无霸”

记者看到,这个鸡蛋外皮颜色和普通柴鸡蛋一样,与鸭蛋、鹅蛋的颜色有十分明显的差别。但这个鸡蛋的个头却大得惊人,和普通的鸡蛋摆放在一起,犹如一个“巨无霸”,相当于普通鸡蛋的四五倍(如图)。

母鸡,大家都感觉到不可思议。在大家的好奇目光里,母鸡的主人徐民找来秤进行称重。在秤上,这个鸡蛋显示出了惊人的重量——4.8两!换算为克的话,这个鸡蛋竟然重达240克。

见过这么大的鸡蛋呢!”家属院里的王品林老人感叹道。

记者看到,下出这枚“巨无霸”的母鸡不足3公斤重,看起来除了不怎么怕人之外,毫无出奇之处。“我活了78年了,还从来没有

徐民告诉记者,他是去年3月份买的2只小鸡雏,后来仅存活了这一只,就放在家属院的一个笼子里饲养。这只母鸡自开始下蛋以来,都是隔一天下一个。由于自己爱好养鸟,常常拿鸟吃剩的食物喂鸡,这只鸡下的蛋一直都比普通柴鸡蛋大一点,但是还从来没有大得这么离谱过。



下蛋时憋得鸡冠子都由红变青了

“3月15日中午的时候,这只鸡都隔3天了还没有下蛋,我儿子当时好奇,看到鸡憋得不行,就急忙来喊我!”徐民说,自己赶到后看到,努力下蛋的鸡不但憋得张着嘴直喘气,就连鸡冠子

都由平时的红色变青了。看到鸡蛋之后,徐民和儿子徐亚洲更是惊讶无比,这个鸡蛋竟然比鹅蛋都大。

家属院里的邻居们纷纷前来看看稀罕。徐亚洲激动地想品尝这个“超级”鸡蛋的味道,徐民却怎么也舍不得。“这么大的鸡蛋谁见过?这不得跟宝贝一样先收藏着。”徐民说。

畜牧专家断定这是一枚双黄蛋

昨日下午,记者联系到市畜牧局技术人员李贵喜。李贵喜表示,徐民家这只母鸡下的应该是枚双黄蛋,所以才导致个头超大。“在母鸡准备产蛋的过程中,

如果受到惊吓,很容易产生双黄蛋。”李贵喜说,双黄蛋是指一个蛋壳中含有两个卵黄的蛋,它通常比正常蛋要大得多。双黄蛋是由于两个卵细胞同时成熟并一起

脱离滤泡被纳入输卵管,在输卵管各部依次被蛋白、壳膜和蛋壳等物质包裹而形成的。甚至有时还会多个卵细胞同时成熟并一起被纳入输卵管,而成为多黄蛋。

文/晚报记者 鲁超 图/晚报记者 张辉

虞城县公安局打掉一重大盗窃团伙

本报讯 昨日,在虞城县多个乡镇连续4个月盗窃30多起的黄某、吴某、赵某、程某等4人被虞城县公安局抓获。

成立了以副局长周英杰为组长的专案组,经过近3个月的艰苦努力,以黄某为首的数名盗窃犯罪嫌疑人被锁定。昨天凌晨,专案组收网。黄某、吴某、赵某、程某4人被抓获。

经过突审,上述4人交代了自今年年初以来在虞城县境内先后盗窃作案30余起,并将赃物多次销售给山东省单县的李某等3人的犯罪事实。

通讯员 魏兵



商丘网广告招商热线: 0370-2628098

地址: 商丘市归德南路5号商丘日报报业集团网络中心



如此省劲要不得



近日,记者在归德路与长江路交叉口南侧拍到,一名骑自行车的男子为了省劲,竟然一只手抓着拖拉机车厢,另一只手扶着自行车车把。看上去虽然潇洒,实际上却很危险,一旦遇到急刹车等意外情况,骑车者难免遭到不测。

晚报首席记者 魏文慧 摄

《三个白血病家庭 各有各的不幸》续 3000元爱心款温暖三个家庭

本报讯 3月15日本报以《三个白血病家庭 各有各的不幸》为题,分别报道了宁陵县逻岗镇13岁的韩飞飞、虞城县郑集乡53岁的邢利功和睢县尤吉屯乡孙合理前妻、妻子和儿子患白血病的事情。除了前天一位读者送来1500元钱外,昨天,一位手机尾号为“8388”的读者联系记者,向每个家庭捐助了1000元钱。

北的杜女士也致电记者,推荐治疗药物。

本报报道刊发后,不少读者打来电话,表示对3个家庭的同情。市六中一位老师打来电话,热情地向他们推荐治疗办法。道

昨天上午,一位手机尾号为“8388”的读者打来电话说,这3个家庭的遭遇确实值得大家同情,他愿意给每个家庭提供1000元钱,帮助他们渡过难关。

这位读者坚持不愿透露自己的任何信息,也不愿与大家见面。随后,经过记者协调,1000元钱已经打到了各个家庭的账户上。

3个家庭收到爱心捐款后,均表示了谢意。他们说,一定会努力治病。 晚报记者 张坤



偷辆三轮不会骑 摔伤之后被拘留

■晚报记者 成绍峰

话说湖南省东安县大盛镇土马村,有一男子。此人名叫黎某能,今年26岁。春节过后,黎某前去河南洛阳打工。来到洛阳之后,他被同乡请进一栋家属楼内。夜半之际,身上钱物都被同乡翻去,幸亏黎某听话,才没有挨打。同乡说,快让家中送钱搞传销,不然,休想脱身。黎某深感事情不妙,已落入传销窝点。当日夜里,黎某假装外出小解,跳楼而逃。

轮,便起了歹意。黎某三下五除二,轻松将车偷走。

再说黎某逃到火车站,到哪里去呢?黎某想到,另一朋友在民权县打工,不如投奔他去。想毕,身无分文的黎某混进站台,乘上火车,直奔民权方向。但事与愿违,此话再次应验。这趟火车却在民权停车,载着黎某直奔商丘。

单说黎某偷车之后,仓皇骑上就走。但他忘了,自己不会驾驶摩托三轮。走出两公里后,连人带车栽进路沟。黎某头部与一个小树相碰,顿时头破血流。此时已是次日凌晨,黎某扶好摩托三轮后,只好推车前行。黎某心想,等到了天亮,把车卖掉,换点钱花。

3月4日夜晚,黎某在商丘火车站下车。但下车之后,正是夜间。黎某无处可去,只好走上310国道,徒步西行,前往民权县。几个小时之后,黎某饥寒交迫,感到实在走不动了,便在路边停下休息。他四周一看,路边农家院内,停着一辆摩托三

书中暗表,虽然天没有亮,宁陵县柳河派出所民警却已在附近巡逻。当看到一男子推着一辆摩托三轮前行,遂上前盘问。走近一看,见其满脸血迹,坚持送该男子到医院治疗。包扎之后,民警问起何故如此,该男子支支吾吾,说不清楚。该男子不是外人,正是黎某。见瞒哄不过,黎某只好从实招来。

民警听罢,遂办理手续,将其拘留。可怜黎某伤未痊愈,就被送进看守所。这正是:逃脱传销本可赞,徒步行走亦可怜。不该偷车骑着跑,栽进路沟成笑谈。

短消息

近日,夏邑县孔祖中学隆重举行了以“九年磨一剑,百日铸辉煌”的中考百日誓师大会。教师表达了与学生同甘共苦、风雨同舟的决心,全体同学集中宣誓,铿锵的誓言激荡着拼搏的决心。最后,杜国庆校长

下达中考总动员令,对九年级师生进一步提出要求,表达了对同学们的殷切希望和美好祝愿。这次大会,扬起了学生理想的风帆,鼓起了师生迎战中考的激情。

通讯员 王军令

近日,为进一步增强广大市民的消费维权等相关法律意识、法制观念,民权县司法局在该县庄子文化广场设立了消费咨询站点。仅一上午时间,法律服务工作者就向群

众发放了5000多份宣传资料,现场为群众解答涉及消费者权益、妇女维权、宅基地纠纷、劳动争议纠纷、人身损害赔偿等30多个法律政策问题。

通讯员 冯涛